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Limingan kunnan sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää 
varhaiskasvatuksen asiakasmaksuista. 

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksut määräytyvät asiakasmaksulain 
1503/2016. Asiakasmaksuissa huomioidaan perheen koko ja palvelun 
käyttäjän sekä hänen kanssaan yhteistaloudessa avioliitossa tai 
avioliitonomaisissa olosuhteissa elävän henkilön veronalaiset ansio- ja 
pääomatulot sekä verosta vapaat tulot. 

Varhaiskasvatusmaksu voidaan periä enintään yhdeltätoista 
kalenterikuukaudelta toimintavuoden aikana. Toimintavuosi on 1.8. – 31.7. 
Maksuton kuukausi on heinäkuu. Edellytyksenä on, että kunnallinen 
varhaiskasvatus on alkanut viimeistään toimintavuoden elokuussa. 

Varhaiskasvatusmaksu tarkistetaan vuosittain tulotiedot toimittaneiden 
perheiden osalta aina uuden toimintavuoden (1.8.) alkaessa. Mikäli perhe 
on hyväksynyt korkeimman maksun tai tulotiedot puuttuvat, ei vuosittaista 
maksuntarkastusta tehdä, vaan maksu peritään korkeimman mukaan. 
Halutessaan perhe voi toimittaa tulotiedot maksuntarkastusta varten.  

Varhaiskasvatusmaksua tarkistetaan toimintavuoden (1.8. – 31.7.) aikana, 
jos perheen olosuhteet muuttuvat, jos perheen tulot muuttuvat vähintään 
10 % tai jos maksu osoittautuu virheelliseksi. Perheellä on velvollisuus 
ilmoittaa muutoksista varhaiskasvatuksen toimistosihteerille. 
Varhaiskasvatusmaksun muutos tulee voimaan sitä seuraavan kuukauden 
alusta, kun uudet tulotiedot on toimitettu/perhemuutoksista on ilmoitettu. 

Varhaiskasvatusmaksua tarkistetaan myös, mikäli voimassa olevat 
säädökset tai päätökset muuttuvat.   

§12 maksun määrääminen toistaiseksi ja maksun tarkistaminen: 

Varhaiskasvatusmaksu määrätään toistaiseksi. Maksu on kuitenkin 
tarkistettava silloin, kun: 

1) perheen maksukyky on olennaisesti muuttunut; 

2) on ilmeistä, että maksua määrättäessä huomioon otettavat perheen 
olosuhteet ovat muuttuneet; 

3) lapsen varhaiskasvatusaika muuttuu; tai 

4) maksu osoittautuu virheelliseksi. 
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Jos maksun määräämistä koskeva päätös on ilmeisesti perustunut lapsen 
vanhempien tai muiden huoltajien antamiin virheellisiin tietoihin, maksu 
voidaan oikaista takautuvasti enintään vuoden ajalta. 

1) Limingassa on käytetty harkintaa maksun hyvityksestä asiakkaalle 
takautuvasti silloin, kun maksun määrääminen on perustunut lapsen 
vanhempien tai muiden huoltajien antamiin virheellisiin tietoihin. 
Esitetään 1.8.2024 alkaen, että maksun hyvittäminen asiakkaalle 
takautuvasti rajataan koskemaan aikaisintaan kuukautta ennen sitä 
kalenterikuukautta, jolloin maksun oikaisua haetaan.  
 

2) Limingassa ei ole korotettu asiakasmaksua, mikäli maksun 
määräytymistä koskeva päätös on perustunut asiakkaan tai hänen 
edustajansa antamiin virheellisiin tietoihin. Esitetään 1.8.2024 alkaen, 
että jos maksun määräytymistä koskeva päätös on perustunut 
asiakkaan tai hänen edustajansa antamiin virheellisiin tietoihin, maksu 
voidaan korottaa takautuvasti enintään kuuden (6) kuukauden ajalta.  

 
  

Esittelijä Varhaiskasvatusjohtaja Supperi Sari 
 

Päätösehdotus Mikäli maksun määräytymistä koskeva päätös on ilmeisesti perustunut 
lapsen vanhemman tai muiden huoltajien antamiin virheellisiin tietoihin, niin 
1) varhaiskasvatusmaksuun voi hakea oikaisuvaatimuksella hyvitystä 
alkaen aikaisintaan kuukautta ennen sitä kalenterikuukautta, jolloin 
oikaisua haetaan 2) asiakasmaksu voidaan korottaa takautuvasti enintään 
kuuden (6) kuukauden ajalta. 
 

Päätös Varhaiskasvatusjohtaja Sari Supperi oli kokouksessa läsnä asiantuntijana 
tämän asian esittelyn ajan klo 16.44-16.52 ja poistui kokouksesta ennen 
asiaa koskevaa päätöksentekoa. Sivistys- ja hyvinvointilautakunta hyväksyi 
esityksen. Arja Ansamaa saapui kokoukseen tämän asian käsittelyn aikana 
klo 16.45. 

 


